
„Călătoria cutiei de carton” – un nou proiect eTwinning,  

la Școala Gimnazială „George Emil Palade” din Ploiești 

 

 V-ați întrebat vreodată ce se poate întâmpla atunci când imaginația unui copil 

întâlnește o simplă cutie de carton? Pentru noi, acest obiect banal a devenit punctul de 

plecare al unei aventuri europene pe care suntem mândri să o anunțăm: proiectul 

internațional „The journey of the cardboard box”, care se desfășoară în perioada martie 

- mai 2026. 

 Dincolo de componenta formală, acest proiect reprezintă o comunitate vibrantă care 

aduce împreună peste 350 de copii din România, Turcia, Georgia și Croația. De la cei mai 

mici preșcolari până la elevii din ciclul primar, toți participanții vor învăța, prin intermediul 

activităților propuse, să privească lumea cu alți ochi.  

 Imediat după vacanța de Paște, elevii noștri vor porni propriu-zis în această aventură 

a cunoașterii, alăturându-se partenerilor europeni care au făcut deja primii pași. Deși 

activitățile rămân o surpriză ce va fi dezvăluită treptat pentru a menține entuziasmul celor 

mici, miza proiectului este una cât se poate de serioasă: ne dorim să folosim jocul ca 

instrument esențial în construirea unor caractere puternice. 

Iată principalele obiective pe care le urmărim prin această colaborare internațională: 

 - dezvoltarea rezilienței și a încrederii în forțele proprii: prin povești alese cu 

grijă, copiii vor descoperi ce înseamnă curajul și cum pot transforma micile eșecuri în trepte 

spre succes; ei vor învăța că perseverența este, în sine, o victorie. 

 - utilizarea limbii engleze în contexte reale: în cadrul acestui proiect, engleza 

încetează să fie doar o materie școlară și devine un instrument viu de comunicare. Elevii vor 

avea un motiv real să interacționeze, să asculte și să se facă înțeleși de prietenii lor din alte 

țări. 

 - promovarea respectului pentru mediul înconjurător: vom învăța împreună 

valoarea resurselor, înțelegând că o cutie reciclabilă nu este „gunoi”, ci o resursă prețioasă 

care, prin creativitate, capătă o nouă viață. 

 - insuflarea sentimentului de cetățenie europeană: dincolo de distanțe, cei 

peste 350 de participanți vor descoperi că emoțiile, bucuriile și curiozitatea sunt limbaje 

universale. Construim astăzi punți între culturi, pentru ca ei să crească fără bariere. 

 „The journey of the cardboard box” este mai mult decât o activitate la clasă; este 

o legătură între inimi și un drum spre autocunoaștere. Vă invităm să ne fiți alături în această 

călătorie și să vă lăsați surprinși de magia pe care o pot crea copiii atunci când le oferim 

libertatea de a visa! 
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